

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Art. 1º da [Portaria SERES nº 970, de 3 de setembro de 2021](#), publicada no DOU nº 169, de 6 de dezembro de 2021, Seção 1, pág. 30, onde se lê: "Avenida Santa Leopoldina, nº 840, bairro Coqueiral de Itaparica", leia-se: "Rua Inácio Higino, nº 1050, Centro Empresarial Praia da Costa Torre Leste, 12º andar, bairro Praia da Costa", conforme Nota Técnica nº 20/2021/COREAD/DIREG/SERES, de 23/09/2021. (Processo SEI nº 23000.023882/2021-10, e-MEC nº 201820422).

(Publicação no DOU n.º 217 de 19.11.2021, Seção 1, página 132)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.